

新闻稿
实时发布

数码港推动金融科技助全球 ESG 发展 打造可持续金融生态圈

香港，2022 年 1 月 11 日 – 数码港连续第六年成为亚洲金融论坛的金融科技伙伴，今天举行以「打造可持续金融生态圈：如何将 ESG 因素与金融科技相互融合」为题的专题环节，邀请资深金融界人士以及金融科技初创，多角度剖析金融科技如何推动全球 ESG 及可持续发展。数码港主席林家礼博士发表欢迎辞，表示数码港作为香港最大的金融科技社群，一直积极推动金融科技，以协助金融业有效执行环境、社会及管治(ESG)的目标，并且提出最佳的 ESG 投资机会，促进亚洲区内金融科技发展。

林家礼博主持炉边谈话，与圆币钱包科技公司主席陈德霖及惠理集团董事总经理袁淇欣，剖析 ESG 指标为金融业界及基金管理带来的机遇和挑战。林家礼博士表示：「全球 ESG 基金的资产规模已经达到 3 万 9 千亿美元，但只占全球 ESG 资产总额约一成，显示 ESG 资本市场潜力庞大的同时，亦反映金融界仍然缺乏能有效评估 ESG 资产投资价值及社会效益的工具，限制市场发展。金融业界对 ESG 相关的金融科技方案需求殷切，例如讯息披露、认证、评级、数据服务等，从而带动更多资金流入 ESG 领域，加快全球迈向可持续发展的步伐。」

另外，数码港首席公众使命官陈思源与数码港社群金融科技 PortageBay 总裁居德钧，及 ProMEX 联合创始人兼总裁何贵清，则在讨论环节探讨科技初创企业如何协助企业，迎接 ESG 全球趋势所带来的机遇。PortageBay 利用人工智能技术开发出来的 ExpertAI ESG 平台，协助金融机构、企业及个人投资者，收集及比较投资组合内股份及潜在投资项目的 ESG 及基本面表现，以作出符合 ESG 目标同时提供合理回报的投资决定。ProMEX 则为制造业提供采购环保金属的数码化平台，从供应链的上游开始向环保及可持续发展的目标进发。

数码港社群积极参与展示绿色金融解决方案

由香港特别行政区政府和香港贸易发展局主办的第 15 届亚洲金融论坛于 1 月 10 日至 11 日举行。除了专题环节外，亦有 30 间数码港金融科技初创，分别参与论坛的网上展览、AFF

Deal Flow 环球投资项目介绍会、FinTechHK 初创专区及 InnoVenture 专区，与全球投资者和金融业界连接，展示尖端的金融科技创新解决方案。

数码港积极推动香港金融科技发展，汇聚近 400 间金融科技公司及初创企业，服务涵盖虚拟银行、虚拟保险、合规科技、财富管理、电子支付及数码资产等领域。

###

附录一：数码港参与初创企业名单

AFF 网上展区	
Altive	Bowtie Life Insurance Company Limited
Gateway private markets	iFinGate Limited
IPification	IX Fintech Group Limited
Propcap Technologies Ltd	VMPay Asia Limited
Quantifeed	
AFF Deal Flow 环球投资项目介绍会	
Hong Kong Managed Security Operation Center Limited	IPification
IX Fintech Group Limited	Kristal.Ai
OpenCBS	
FintechHK 初创专区	
10Life	Actelligent Private Limited
Asiabots Limited	AQUMON
Brdgx	CoverGo
Filix Medtech Limited	Finstep Asia Limited
HedgeSPA	Hong Kong Managed Security Operation Center Limited
Korah Asia Limited	KRIP Limited
LORA Technologies, Limited	NFC Touch Limited
Paysmart Capital Limited	Wesurance
InnoVenture 专区	
genes	HKbitEx
LuTech	Wizpresso

请按[此处](#)下载新闻图片。



数码港主席林家礼博士指出，金融业界对 ESG 相关的金融科技方案需求殷切，从而带动更多资金流入 ESG 领域，加快全球迈向可持续发展的步伐。



数码港主席林家礼博士(左)主持亚洲金融论坛炉边谈话，与圆币钱包科技公司主席陈德霖(中)及惠理集团董事总经理袁淇欣(右)，剖析 ESG 指标为金融业界及基金管理带来的挑战。



数码港首席公众使命官陈思源(左)与金融科技公司 PortageBay Inc 总裁居德钧(中)及 ProMEX 联合创始人兼总裁何贵清(右)，探讨科技初创企业如何协助企业迎接 ESG 全球趋势所带来的机遇。



数码港社群初创网上参与论坛展区、AFF Deal Flow 环球投资项目介绍会、FintechHK 初创专区及 InnoVenture 专区，与全球投资者和金融机构连接，展示尖端的金融科技创新解决方案。

传媒查询，请联络：

数码港

吴健文

电话：(852) 3166 3613

电邮：billyng@cyberport.hk

圆通财经公关

姚家楹

电话：(852) 3428 5690

电邮：ayiu@yuantung.com.hk

关于数码港

数码港为一个创新数码社群，汇聚约 800 间驻园区初创企业和科技公司，由香港特别行政区政府全资拥有的香港数码港管理有限公司管理。数码港的愿景是成为数码科技枢纽，为香港缔造崭新经济动力。数码港透过培育科技人才、鼓励年轻人创业、扶植初创企业，致力创造蓬勃的创科生态圈；借着与本地及国际策略伙伴合作，促进科技产业发展；同时加快公私营机构采用数码科技，推动新经济与传统经济融合。

详情请浏览 www.cyberport.hk